



ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ
ಫೌಂಡೇಶನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ
ಶ್ರೀ ಸಿ ವಿ ಹಯಗ್ರೀವ ರವರ
60 ವರ್ಷಗಳ
ನಿರಂತರ ಸೇವೆಯ
ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ

ಚಿನ್ನ ಮತ್ತು ವಜ್ರಗಳಿಗೂ ಮಿಗಿಲಾದ...

ಚೇರ್ಮನ್‌ನಾದ ಶ್ರೀ. ಸಿ.ವಿ.ಹಯಗ್ರೀವರವರು
ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಜ್ಯುವೆಲ್ಲರ್ಸ್
ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಮುಖಾಂತರ
ತಮ್ಮ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತೇ?

- ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 145 ವರ್ಷಗಳಷ್ಟು ಪುರಾತನ ಮತ್ತು ಹೆಮ್ಮೆಯ ಜ್ಯೂವೆಲ್ಲರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಇದೀಗ ಚಿನ್ನ ಮತ್ತು ವಜ್ರಗಳಿಗೂ ಮಿಗಿಲಾಗಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ •
- ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ವ್ಯಾಪಾರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯೊಂದು ದತ್ತು ಪಡೆದಿರುವುದು • 175ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ 92 ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ನೆರವು ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು • ದಾಸರಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿನ ಒಂದು ಶಾಲೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಘಟಕವನ್ನು ಕಂಪನಿಯ ನಿಧಿಯಿಂದಲೇ ನಿರ್ಮಿಸಿರುವುದು • ಕಂಪನಿಯ ಮಾಲಿಕರು ಮತ್ತು ಅವರ ಪತ್ನಿ ಬಾಲಕಿಯರಿಗಾಗಿ ಶಿಷ್ಯವೇತನ ಒದಗಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ ನಿಧಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವುದು • ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಗ್ರಾಹಕರ ವಹಿವಾಟಿನಲ್ಲಿಯೂ ಸ್ವಲ್ಪ ಭಾಗವನ್ನು ಕಂಪನಿಯ ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಸಲುವಾಗಿ ಮೀಸಲಿರುತ್ತದೆ.



ಇಂತಹ ದಾನಧರ್ಮದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ನಿಧಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಿಕೆಸಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಇವರು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ವೈಯಾಲಿಕಾವಲ್, ಭಾಷ್ಯಂ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಸುಪ್ರಸಿದ್ಧ ಚೌಡಯ್ಯ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಯುಗಪುರುಷ ಎಂಬ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮನ್ನಣೆಪಡೆದಿರುವ ರಂಗ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಶುಕ್ರವಾರ, ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 1ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯುಗಪುರುಷ ನಾಟಕವು ಮೋಹನದಾಸ ಕರಮಚಂದ ಗಾಂಧಿ ರವರನ್ನು ಕುರಿತಾದ ಒಂದು ಪ್ರಬಲ ರಂಗಪ್ರದರ್ಶನವಾಗಿದೆ.



ಮೋಹನದಾಸರು ಮಹಾತ್ಮರಾಗಿ ಪರಿವರ್ತನೆಗೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಪ್ರೇರಕವಾದ ಚಾಲನಾ ಶಕ್ತಿಯು ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿಯವರ ಮೇಲೆ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಿತು ಎಂಬುದನ್ನು ರಂಗಸಜ್ಜಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಆನಂದಿಸಿರಿ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಆಯಾ ಶಾಲೆಗಳ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಯ ಪ್ರದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ 500 ಆಸನಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದೆ. ಫೌಂಡೇಶನ್ ವತಿಯಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಘು ಉಪಹಾರವನ್ನು ಕೂಡ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಪ್ರದರ್ಶನವು ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ (500 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗಾಗಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಲಾದ) ಇನ್ನಿತರ ಎಲ್ಲಾ ಟಿಕೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ರೂ. 1000/-, ರೂ. 600/- ಮತ್ತು ರೂ. 300/- ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. bookmyshow.com ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಟಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಅಥವಾ ಬೆಂಗಳೂರಿನಾದ್ಯಂತ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಗ್ರೂಪ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಮಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಮುದ್ದಾಗಿ ಖರೀದಿಸಬಹುದು. ಇವೆಲ್ಲಾ ಟಿಕೆಟ್‌ನಿಂದ ಒದಗುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಣವನ್ನು ಸಿ ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಫೌಂಡೇಶನ್‌ಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

- ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ & ಸನ್ಸ್;** ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ • ಸಫಿನಾ ಪ್ಲಾಜಾ ಪಕ್ಕ
 • ಜಯನಗರ **ಸಿ. ಕೃಷ್ಣಯ್ಯ ಚೆಟ್ಟಿ ಜ್ಯೂವೆಲ್ಲರ್ಸ್;** ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ
 • ಫೀನಿಕ್ಸ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಸಿಟಿ • ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ